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OPTIONS À LA CARTE

ARMOIRES AUTOPORTANTES

GRADE 316

C0DE PRIX

LCK 110 $

- - -

Numéro de modèle Panneau de dos

Fond à éclairage à DEL Verrou de porte

HROK-ST2D-800024 BCK LBT LCK

C0DE PRIX

316 Contactez-nous

C0DE TYPE D'ARMOIRE PRIX

BCK LINEAIRE 220 $
BC COIN 385 $

PANNEAU DE DOS

C0DE PRIX

LBT 345 $

ECLAIRAGE COUP-DE-PIED

SERRURE

COMMENT CRÉER VOTRE NUMÉRO DE PRODUIT

Le numéro d’un produit à la Carte comprend toujours deux parties : 
  
 1. Le numéro du modèle de l’armoire ou du module choisi à même les collections standards.  
     Ce numéro forme la base du code de produit. 
  
 2. Le ou les codes indiquant les diverses options ajoutées à l’armoire ou module, avec des traits d’union pour les séparer.

C’est ce code qu’il faut utiliser pour faire votre commande.

Notez que les options À LA CARTE s'appliquent uniquement aux armoires autoportantes de la Collection DISTINCTION.  
Choisissez parmi les options énumérées ci-dessous.
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SELF-STANDING CABINETS

GRADE 316

C0DE PRICE

316 Contact our customer service

C0DE PRICE

LBT 345 $

C0DE CABINET TYPE PRICE

BCK LINEAR CABINETS 220 $
BC CORNER CABINETS 385 $

BACK PANEL

BOTTOM LIGHTING

Note that the À LA CARTE options only apply to self-standing DISTINCTION Collection. Choose from the options listed below.

LOCK

C0DE PRICE

LCK 110 $

HOW TO CREATE YOUR PRODUCT NUMBER

An À la Carte product number is always composed of two types of information: 
  
 1. The model number of the chosen cabinet or module, taken from the standard collections, forms the basis for the number. 
  
 2. The code(s) referring to the various options added to the cabinet or module are set off by dashes.

Use this code to place your order.

- - -

Model number Back panel

LED lighting bottom Door lock

HROK-ST2D-800024 BCK LBT LCK

À LA CARTE OPTIONS
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SELF-STANDING CABINETS

GRADE 316

C0DE PRICE

316 Contact our customer service

C0DE PRICE

LBT 345 $

C0DE CABINET TYPE PRICE

BCK LINEAR CABINETS 220 $
BC CORNER CABINETS 385 $

BACK PANEL

BOTTOM LIGHTING

LOCK

C0DE PRICE

LCK 110 $

HOW TO CREATE YOUR PRODUCT NUMBER

An À la Carte product number is always composed of two types of information: 
  
 1. The model number of the chosen cabinet or module, taken from the standard collections, forms the basis for the number. 
  
 2. The code(s) referring to the various options added to the basic cabinet or module are set off by dashes.

Use this code to place your order.

- - -

Model number Back panel

LED lighting bottom Door lock

HROK-ST2D-800024 BCK LBT LCK

Note that the À LA CARTE options only apply to self-standing DISTINCTION Collection. Choose from the options listed below.
À LA CARTE OPTIONS
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ARMOIRE GRIL AU GAZ- BBQ

ARMOIRE GRIL AU GAZ- BRÛLEUR

PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-GR-800078 4 490 $ HROK-GR-800278 4 490 $ 2 30 90 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-GR-800015 4 820 $ HROK-GR-800215 4 820 $ 2 36 90 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-GR-800016 5 155 $ HROK-GR-800216 5 155 $ 2 42 100 32 1/4 46 1/4 37 3/8

HROK-GR-800017 5 650 $ HROK-GR-800217 5 650 $ 2 48 110 32 1/4 52 1/4 37 3/8

HROK-GR-800074  6 145 $ HROK-GR-800274  6 145 $ 3 54 140 32 1/4 58 1/4 37 3/8

PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-GR-800059 3 660 $ HROK-GR-800259 3 660 $ 1G 15 80 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-GR-800060 3 660 $ HROK-GR-800260 3 660 $ 1D 15 80 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-GR-800061 3 825 $ HROK-GR-800261 3 825 $ 1G 18 85 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-GR-800062 3 825 $ HROK-GR-800262 3 825 $ 1D 18 85 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-GR-800075 4 155 $ HROK-GR-800275 4 155 $ 1G 24 100 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-GR-800076 4 155 $ HROK-GR-800276 4 155 $ 1D 24 100 32 1/4 28 1/4 37 3/8

Liste de prix en vigueur le 31 mars 2023 | Les prix sont sujet à changements

ARMOIRE GRIL AU CHARBON

PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-GRC-800079 4 820 $ HROK-GRC-800279 4 820 $ - 30 95 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-GRC-800014  4 820 $ HROK-GRC-800214  4 820 $ 2 30 95 32 1/4 34 1/4 37 3/8

OUVERTURE 1G : Pentures à gauche 
1D : Pentures à droite

2 : 2 Portes
3 : 3 Portes

GAS GRILL CABINET - BBQ

GAS GRILL CABINET - BURNER

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-GR-800078 4 490 $ HROK-GR-800278 4 490 $ 2 30 90 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-GR-800015 4 820 $ HROK-GR-800215 4 820 $ 2 36 90 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-GR-800016 5 155 $ HROK-GR-800216 5 155 $ 2 42 100 32 1/4 46 1/4 37 3/8

HROK-GR-800017 5 650 $ HROK-GR-800217 5 650 $ 2 48 110 32 1/4 52 1/4 37 3/8

HROK-GR-800074  6 145 $ HROK-GR-800274  6 145 $ 3 54 140 32 1/4 58 1/4 37 3/8

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-GR-800059 3 660 $ HROK-GR-800259 3 660 $ 1L 15 80 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-GR-800060 3 660 $ HROK-GR-800260 3 660 $ 1R 15 80 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-GR-800061 3 825 $ HROK-GR-800261 3 825 $ 1L 18 85 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-GR-800062 3 825 $ HROK-GR-800262 3 825 $ 1R 18 85 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-GR-800075 4 155 $ HROK-GR-800275 4 155 $ 1L 24 100 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-GR-800076 4 155 $ HROK-GR-800276 4 155 $ 1R 24 100 32 1/4 28 1/4 37 3/8

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-GRC-800079 4 820 $ HROK-GRC-800279 4 820 $ - 30 95 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-GRC-800014  4 820 $ HROK-GRC-800214  4 820 $ 2 30 95 32 1/4 34 1/4 37 3/8

CHARCOAL GRILL BASE CABINET

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change
OPENING 1L : Left hinges 

1R : Right hinges
2 : 2 Doors
3 : 3 Doors

GAS GRILL CABINET - BBQ

GAS GRILL CABINET - BURNER

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-GR-800078 $3 590 HROK-GR-800278 $3 590 2 30 90 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-GR-800015 $3 850 HROK-GR-800215 $3 850 2 36 90 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-GR-800016 $4 120 HROK-GR-800216 $4 120 2 42 100 32 1/4 46 1/4 37 3/8

HROK-GR-800017 $4 520 HROK-GR-800217 $4 520 2 48 110 32 1/4 52 1/4 37 3/8

HROK-GR-800074 $4 920 HROK-GR-800274  $4 920 3 54 140 32 1/4 58 1/4 37 3/8

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-GR-800059 $2 925 HROK-GR-800259 $2 925 1L 15 80 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-GR-800060 $2 925 HROK-GR-800260 $2 925 1R 15 80 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-GR-800061 $3 055 HROK-GR-800261 $3 055 1L 18 85 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-GR-800062 $3 055 HROK-GR-800262 $3 055 1R 18 85 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-GR-800075 $3 325 HROK-GR-800275 $3 325 1L 24 100 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-GR-800076 $3 325 HROK-GR-800276 $3 325 1R 24 100 32 1/4 28 1/4 37 3/8

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-GRC-800079 $3 850 HROK-GRC-800279 $3 850 - 30 95 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-GRC-800014  $3 850 HROK-GRC-800214  $3 850 2 30 95 32 1/4 34 1/4 37 3/8

CHARCOAL GRILL BASE CABINET

OPENING 1L : Left hinges 
1R : Right hinges

2 : 2 Doors
3 : 3 Doors Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change
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PURE LINE
ESSENCE 
DE BOIS OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-SSSM-800001 8 135 $ HROK-SSSM-800201 8 135 $ N 1G 18 115 32 1/4 22 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800002 8 135 $ HROK-SSSM-800202 8 135 $ N 1D 18 115 32 1/4 22 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800003 8 135 $ HROK-SSSM-800203 8 135 $ E 1G 18 115 32 1/4 22 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800004 8 135 $ HROK-SSSM-800204 8 135 $ E 1D 18 115 32 1/4 22 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800063 9 305 $ HROK-SSSM-800263 9 305 $ N 2 30 150 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-SSSM-800064 9 305 $ HROK-SSSM-800264 9 305 $ E 2 30 150 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-SSSM-800009 9 805 $ HROK-SSSM-800209 9 805 $ N 2 36 160 32 1/4 40 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800010 9 805 $ HROK-SSSM-800210 9 805 $ E 2 36 160 32 1/4 40 1/4 39 7/8

PURE LINE TABLIER OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-SSSC-800065 8 975 $ HROK-SSSC-800265 8 975 $ AG 2 30 160 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-SSSC-800066 8 975 $ HROK-SSSC-800266 8 975 $ AD 2 30 160 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-SSSC-800011 9 305 $ HROK-SSSC-800211 9 305 $ AG 2 36 180 33 1/4 40 1/4 39 7/8

HROK-SSSC-800012 9 305 $ HROK-SSSC-800212 9 305 $ AD 2 36 180 33 1/4 40 1/4 39 7/8

ARMOIRE ÉVIER SMARTSTATION

* Toutes les armoires éviers SmartStation incluent : Planche à découper, passoire, support de séchage, grille et couvercle d’évier,

ARMOIRE ÉVIER SOCIALCORNER

ESSENCE
DE BOIS

N : Noyer 
E : Érable

OUVERTURE 1G : Pentures à gauche 
1D : Pentures à droite

2 : 2 Portes TABLIER AG : Avant gauche 
AD : Avant droit

O
U

T
D

O
O

R
 R

E
F

IN
E

M
E

N
T

S
 B

Y
 J

U
L

IE
N

PURE LINE WOOD OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-SSSM-800001 8 135 $ HROK-SSSM-800201 8 135 $ W 1L 18 115 32 1/4 22 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800002 8 135 $ HROK-SSSM-800202 8 135 $ W 1R 18 115 32 1/4 22 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800003 8 135 $ HROK-SSSM-800203 8 135 $ M 1L 18 115 32 1/4 22 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800004 8 135 $ HROK-SSSM-800204 8 135 $ M 1R 18 115 32 1/4 22 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800063 9 305 $ HROK-SSSM-800263 9 305 $ W 2 30 150 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-SSSM-800064 9 305 $ HROK-SSSM-800264 9 305 $ M 2 30 150 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-SSSM-800009 9 805 $ HROK-SSSM-800209 9 805 $ W 2 36 160 32 1/4 40 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800010 9 805 $ HROK-SSSM-800210 9 805 $ M 2 36 160 32 1/4 40 1/4 39 7/8

PURE LINE APRON OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-SSSC-800065 8 975 $ HROK-SSSC-800265 8 975 $ FL 2 30 160 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-SSSC-800066 8 975 $ HROK-SSSC-800266 8 975 $ FR 2 30 160 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-SSSC-800011 9 305 $ HROK-SSSC-800211 9 305 $ FL 2 36 180 33 1/4 40 1/4 39 7/8

HROK-SSSC-800012 9 305 $ HROK-SSSC-800212 9 305 $ FR 2 36 180 33 1/4 40 1/4 39 7/8

SMARTSTATION SINK CABINET

SOCIALCORNER SINK CABINET

* All SmartStation sink cabinet include : Cutting board, colander, drying rack, grid and sink cover,

WOOD W : Walnut 
M : Maple

OPENING 1L : Left hinges 
1R : Right hinges

2 : 2 Doors APRON FL : Front left 
FR : Front right
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PURE LINE WOOD OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-SSSM-800001 $6 510 HROK-SSSM-800201 $6 510 W 1L 18 115 32 1/4 22 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800002 $6 510 HROK-SSSM-800202 $6 510 W 1R 18 115 32 1/4 22 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800003 $6 510 HROK-SSSM-800203 $6 510 M 1L 18 115 32 1/4 22 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800004 $6 510 HROK-SSSM-800204 $6 510 M 1R 18 115 32 1/4 22 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800063 $7 440 HROK-SSSM-800263 $7 440 W 2 30 150 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-SSSM-800064 $7 440 HROK-SSSM-800264 $7 440 M 2 30 150 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-SSSM-800009 $7 840 HROK-SSSM-800209 $7 840 W 2 36 160 32 1/4 40 1/4 39 7/8

HROK-SSSM-800010 $7 840 HROK-SSSM-800210 $7 840 M 2 36 160 32 1/4 40 1/4 39 7/8

PURE LINE APRON OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-SSSC-800065 $7 175 HROK-SSSC-800265 $7 175 FL 2 30 160 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-SSSC-800066 $7 175 HROK-SSSC-800266 $7 175 FR 2 30 160 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-SSSC-800011 $7 440 HROK-SSSC-800211 $7 440 FL 2 36 180 33 1/4 40 1/4 39 7/8

HROK-SSSC-800012 $7 440 HROK-SSSC-800212 $7 440 FR 2 36 180 33 1/4 40 1/4 39 7/8

SMARTSTATION SINK CABINET

SOCIALCORNER SINK CABINET

* All SmartStation sink cabinet include : Cutting board, colander, drying rack, grid and sink cover,

WOOD W : Walnut 
M : Maple

OPENING 1L : Left hinges 
1R : Right hinges

2 : 2 Doors APRON FL : Front left 
FR : Front right
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PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-SSJ7-800007 10 300 $ HROK-SSJ7-800207 10 300 $ 2 36 180 32 1/4 40 1/4 39 7/8

HROK-SSBR-800077 10 300 $ HROK-SSBR-800277 10 300 $ 2 36 180 32 1/4 40 1/4 39 7/8

PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-SB-800057 3 660 $ HROK-SB-800257 3 660 $ 1G 15 80 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-SB-800058 3 660 $ HROK-SB-800258 3 660 $ 1D 15 80 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-SB-800005 3 825 $ HROK-SB-800205 3 825 $ 1G 18 90 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-SB-800006 3 825 $ HROK-SB-800206 3 825 $ 1D 18 90 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-SB-800067 4 155 $ HROK-SB-800267 4 155 $ 1G 24 100 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-SB-800068 4 155 $ HROK-SB-800268 4 155 $ 1D 24 100 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-SB-800069  4 650 $ HROK-SB-800269  4 650 $ 2 30 105 32 1/4 32 1/4 37 3/8

HROK-SB-800013  4 820 $ HROK-SB-800213  4 820 $ 2 36 110 32 1/4 40 1/4 37 3/8

ARMOIRE ÉVIER BAR

ARMOIRE DE BASE ÉVIER

Liste de prix en vigueur le 31 mars 2023 | Les prix sont sujet à changements

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-SSJ7-800007 10 300 $ HROK-SSJ7-800207 10 300 $ 2 36 180 32 1/4 40 1/4 39 7/8

HROK-SSBR-800077 10 300 $ HROK-SSBR-800277 10 300 $ 2 36 180 32 1/4 40 1/4 39 7/8

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-SB-800057 3 660 $ HROK-SB-800257 3 660 $ 1L 15 80 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-SB-800058 3 660 $ HROK-SB-800258 3 660 $ 1R 15 80 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-SB-800005 3 825 $ HROK-SB-800205 3 825 $ 1L 18 90 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-SB-800006 3 825 $ HROK-SB-800206 3 825 $ 1R 18 90 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-SB-800067 4 155 $ HROK-SB-800267 4 155 $ 1L 24 100 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-SB-800068 4 155 $ HROK-SB-800268 4 155 $ 1R 24 100 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-SB-800069  4 650 $ HROK-SB-800269  4 650 $ 2 30 105 32 1/4 32 1/4 37 3/8

HROK-SB-800013  4 820 $ HROK-SB-800213  4 820 $ 2 36 110 32 1/4 40 1/4 37 3/8

BAR STATION SINK CABINET

SINK BASE CABINET

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-SSJ7-800007 $8 235 HROK-SSJ7-800207 $8 235 2 36 180 32 1/4 40 1/4 39 7/8

HROK-SSBR-800077 $8 235 HROK-SSBR-800277 $8 235 2 36 180 32 1/4 40 1/4 39 7/8

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-SB-800057 $2 925 HROK-SB-800257 $2 925 1L 15 80 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-SB-800058 $2 925 HROK-SB-800258 $2 925 1R 15 80 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-SB-800005 $3 055 HROK-SB-800205 $3 055 1L 18 90 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-SB-800006 $3 055 HROK-SB-800206 $3 055 1R 18 90 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-SB-800067 $3 325 HROK-SB-800267 $3 325 1L 24 100 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-SB-800068 $3 325 HROK-SB-800268 $3 325 1R 24 100 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-SB-800069 $3 720 HROK-SB-800269 $3 720 2 30 105 32 1/4 32 1/4 37 3/8

HROK-SB-800013 $3 850 HROK-SB-800213  $3 850 2 36 110 32 1/4 40 1/4 37 3/8

BAR STATION SINK CABINET

SINK BASE CABINET

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change
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PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-STCC-800030  4 320 $ HROK-STCC-800230  4 320 $ C 12 85 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-STCC-800082  4 820 $ HROK-STCC-800282  4 820 $ C 18 120 32 1/4 22 1/4 37 3/8

PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-ST1D-800055 3 660 $ HROK-ST1D-800255 3 660 $ 1G 15 95 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800056 3 660 $ HROK-ST1D-800256 3 660 $ 1D 15 95 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800018 3 825 $ HROK-ST1D-800218 3 825 $ 1G 18 110 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800019 3 825 $ HROK-ST1D-800219 3 825 $ 1D 18 110 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800071 4 155 $ HROK-ST1D-800271 4 155 $ 1G 24 95 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800072 4 155 $ HROK-ST1D-800272 4 155 $ 1D 24 95 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST2D-800054  4 650 $ HROK-ST2D-800254  4 650 $ 2 30 130 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST2D-800024  4 820 $ HROK-ST2D-800224  4 820 $ 2 36 135 32 1/4 40 1/4 37 3/8

ARMOIRE DE RANGEMENT À PORTE(S)

ARMOIRE DE RANGEMENT CHEF

OUVERTURE 1G : Pentures à gauche 
1D : Pentures à droite

2 : 2 Portes  
1T : 1 Tiroir

3T : 3 Tiroirs 
C : CHEF Coulissant

R :  Recyclage

PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-ST3D-800053  4 650 $ HROK-ST3D-800253  4 650 $ 3T 15 110 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-ST3D-800020  4 820 $ HROK-ST3D-800220  4 820 $ 3T 18 120 32 1/4 22 1/4 37 3/8

ARMOIRE DE RANGEMENT À TIROIRS
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PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-STCC-800030  4 320 $ HROK-STCC-800230  4 320 $ P-O 12 85 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-STCC-800082  4 820 $ HROK-STCC-800282  4 820 $ P-O 18 120 32 1/4 22 1/4 37 3/8

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-ST1D-800055 3 660 $ HROK-ST1D-800255 3 660 $ 1L 15 95 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800056 3 660 $ HROK-ST1D-800256 3 660 $ 1R 15 95 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800018 3 825 $ HROK-ST1D-800218 3 825 $ 1L 18 110 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800019 3 825 $ HROK-ST1D-800219 3 825 $ 1R 18 110 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800071 4 155 $ HROK-ST1D-800271 4 155 $ 1L 24 95 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800072 4 155 $ HROK-ST1D-800272 4 155 $ 1R 24 95 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST2D-800054  4 650 $ HROK-ST2D-800254  4 650 $ 2 30 130 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST2D-800024  4 820 $ HROK-ST2D-800224  4 820 $ 2 36 135 32 1/4 40 1/4 37 3/8

STORAGE CABINET WITH DOOR(S)

STORAGE CABINET - CHEF

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-ST3D-800053  4 650 $ HROK-ST3D-800253  4 650 $ 3D 15 110 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-ST3D-800020  4 820 $ HROK-ST3D-800220  4 820 $ 3D 18 120 32 1/4 22 1/4 37 3/8

DRAWER STORAGE CABINET

OPENING 1L : Left hinges 
1R : Right hinges

2 : 2 Doors  
1D : 1 Drawer

3D : 3 Drawers
P-O : CHEF pull-out

R :  Recycling
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PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-STCC-800030 $3 455 HROK-STCC-800230  $3 455 P-O 12 85 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-STCC-800082 $3 850 HROK-STCC-800282  $3 850 P-O 18 120 32 1/4 22 1/4 37 3/8

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-ST1D-800055 $2 925 HROK-ST1D-800255 $2 925 1L 15 95 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800056 $2 925 HROK-ST1D-800256 $2 925 1R 15 95 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800018 $3 055 HROK-ST1D-800218 $3 055 1L 18 110 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800019 $3 055 HROK-ST1D-800219 $3 055 1R 18 110 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800071 $3 325 HROK-ST1D-800271 $3 325 1L 24 95 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST1D-800072 $3 325 HROK-ST1D-800272 $3 325 1R 24 95 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST2D-800054  $3 720 HROK-ST2D-800254  $3 720 2 30 130 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST2D-800024  $3 850 HROK-ST2D-800224 $3 850 2 36 135 32 1/4 40 1/4 37 3/8

STORAGE CABINET WITH DOOR(S)

STORAGE CABINET - CHEF

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-ST3D-800053  $3 720 HROK-ST3D-800253  $3 720 3D 15 110 32 1/4 19 1/4 37 3/8

HROK-ST3D-800020  $3 850 HROK-ST3D-800220  $3 850 3D 18 120 32 1/4 22 1/4 37 3/8

DRAWER STORAGE CABINET

OPENING 1L : Left hinges 
1R : Right hinges

2 : 2 Doors  
1D : 1 Drawer

3D : 3 Drawers
P-O : CHEF pull-out

R :  Recycling
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ARMOIRE DE RANGEMENT BONBONNE

PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-STTK-800033 4 320 $ HROK-STTK-800233 4 320 $ 1G 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STTK-800034 4 320 $ HROK-STTK-800234 4 320 $ 1D 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-STTR-800035  4 320 $ HROK-STTR-800235  4 320 $ R 18 110 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STTR-800080  4 820 $ HROK-STTR-800280  4 820 $ 1T-R 18 110 32 1/4 22 1/4 37 3/8

ARMOIRE DE RANGEMENT RECYCLAGE

PRODUIT DESCRIPTION

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRIX P L H

HROK-STOM-800021 2 660 $ Rangement Ouvert Insertion Centrale 18" 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STOM-800025  3 490 $ Rangement Ouvert Insertion Centrale 36" 36 105 32 1/4 40 1/4 37 3/8

ARMOIRE DE RANGEMENT OUVERTE FAÇADE

PRODUIT DESCRIPTION

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRIX P L H

HROK-STOC-800022 2 660 $ Rangement Ouvert Extrémité 18" Gauche 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STOC-800023 2 660 $ Rangement Ouvert Extrémité 18" Droite 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

ARMOIRE DE RANGEMENT OUVERTE FAÇADE ET CÔTÉ

Liste de prix en vigueur le 31 mars 2023 | Les prix sont sujet à changements

STORAGE CABINET - PROPANE TANK

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-STTK-800033 4 320 $ HROK-STTK-800233 4 320 $ 1L 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STTK-800034 4 320 $ HROK-STTK-800234 4 320 $ 1R 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-STTR-800035  4 320 $ HROK-STTR-800235  4 320 $ R 18 110 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STTR-800080  4 820 $ HROK-STTR-800280  4 820 $ 1D-R 18 110 32 1/4 22 1/4 37 3/8

STORAGE CABINET - RECYCLING

PRODUCT DESCRIPTION
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRICE P L H

HROK-STOM-800021 2 660 $ Storage Open Middle Insert 18" 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STOM-800025  3 490 $ Storage Open Middle Insert 36" 36 105 32 1/4 40 1/4 37 3/8

OPEN STORAGE CABINET - FRONT

PRODUCT DESCRIPTION
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRICE P L H

HROK-STOC-800022 2 660 $ Storage Open Corner 18" Left 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STOC-800023 2 660 $ Storage Open Corner 18" Right 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

OPEN STORAGE CABINET - FRONT AND SIDE

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change

STORAGE CABINET - PROPANE TANK

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-STTK-800033 $3 455 HROK-STTK-800233 $3 455 1L 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STTK-800034 $3 455 HROK-STTK-800234 $3 455 1R 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-STTR-800035 $3 455 HROK-STTR-800235  $3 455 R 18 110 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STTR-800080  $3 850 HROK-STTR-800280  $3 850 1D-R 18 110 32 1/4 22 1/4 37 3/8

STORAGE CABINET - RECYCLING

PRODUCT DESCRIPTION
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRICE P L H

HROK-STOM-800021 $2 125 Storage Open Middle Insert 18" 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STOM-800025  $2 790 Storage Open Middle Insert 36" 36 105 32 1/4 40 1/4 37 3/8

OPEN STORAGE CABINET - FRONT

PRODUCT DESCRIPTION
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRICE P L H

HROK-STOC-800022 $2 125 Storage Open Corner 18" Left 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STOC-800023 $2 125 Storage Open Corner 18" Right 18 80 32 1/4 22 1/4 37 3/8

OPEN STORAGE CABINET - FRONT AND SIDE

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change
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ARMOIRE DE RANGEMENT DESSERTE

PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-STTC-800028 4 820 $ HROK-STTC-800228 4 820 $ 1G 18 105 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STTC-800029 4 820 $ HROK-STTC-800229 4 820 $ 1D 18 105 32 1/4 22 1/4 37 3/8

ARMOIRE DE RANGEMENT DE COIN

PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-STC-800026 4 820 $ HROK-STC-800226 4 820 $ 1G 18 140 35 1/4 50 1/4 37 3/8

HROK-STC-800027 4 820 $ HROK-STC-800227 4 820 $ 1D 18 140 35 1/4 50 1/4 37 3/8

*Voir page 24 pour plus d'informations sur nos réfrigérateurs Outdoor Refinements.

PRODUIT DESCRIPTION

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRIX P L H

HROK-APP-800070  1 335 $ Module Electromenager 18" (pour appareils de 15") 18 42 28    35    2 1/4

HROK-APP-800031 1 500 $ Module Electromenager 24" (pour appareils de 21") 24 45 35    28    2 1/4

HROK-APP-800032 1 665 $ Module Electromenager 27" (pour appareils de 24") 27 50 35    28    2 1/4

MODULE ÉLECTROMÉNAGERS*

PRODUIT DESCRIPTION

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRIX P L H

HROK-LEDL-800036 2 660 $ Module Eclairage Lineaire pour Prise Electrique 4" 4 30 31 1/8 36 1/8 8 1/8

HROK-LEDL-800037 2 660 $ Module Eclairage Lineaire 4" 4 30 31 1/8 36 1/8 8 1/8

MODULE AMBIANCE

OUVERTURE 1G : Pentures à gauche 
1D : Pentures à droite
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STORAGE CABINET - MOBILE CART

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-STTC-800028 4 820 $ HROK-STTC-800228 4 820 $ 1L 18 105 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STTC-800029 4 820 $ HROK-STTC-800229 4 820 $ 1R 18 105 32 1/4 22 1/4 37 3/8

CORNER STORAGE CABINET

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-STC-800026 4 820 $ HROK-STC-800226 4 820 $ 1L 18 140 35 1/4 50 1/4 37 3/8

HROK-STC-800027 4 820 $ HROK-STC-800227 4 820 $ 1R 18 140 35 1/4 50 1/4 37 3/8

*See page 24 for more information on our Outdoor Refinements refrigerators.

PRODUCT DESCRIPTION
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRICE D W H

HROK-APP-800070  1 335 $ Appliances Cabinet 18" (for 15" appliances) 18 42 28    35    2 1/4

HROK-APP-800031 1 500 $ Appliances Cabinet 24" (for 21" appliances) 24 45 35    28    2 1/4

HROK-APP-800032 1 665 $ Appliances Cabinet 27" (for 24" appliances) 27 50 35    28    2 1/4

APPLIANCE MODULE*

PRODUCT DESCRIPTION
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRICE P L H

HROK-LEDL-800036 2 660 $ Linear LED Module  for Electrical Box, 4" 4 30 31 1/8 36 1/8 8 1/8

HROK-LEDL-800037 2 660 $ Linear LED Module 4" 4 30 31 1/8 36 1/8 8 1/8

AMBIENCE LED MODULE
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STORAGE CABINET - MOBILE CART

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-STTC-800028 $3 850 HROK-STTC-800228 $3 850 1L 18 105 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-STTC-800029 $3 850 HROK-STTC-800229 $3 850 1R 18 105 32 1/4 22 1/4 37 3/8

CORNER STORAGE CABINET

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-STC-800026 $3 850 HROK-STC-800226 $3 850 1L 18 140 35 1/4 50 1/4 37 3/8

HROK-STC-800027 $3 850 HROK-STC-800227 $3 850 1R 18 140 35 1/4 50 1/4 37 3/8

PRODUCT DESCRIPTION
CABINET
WIDTH (In)

PKG. 
WEIGHT 
(lbs) PKG. DIMENSION (In)

PRICE D W H

HROK-APP-800070  $1 065 Appliances Cabinet 18" (for 15" appliances) 18 42 28    35    2 1/4

HROK-APP-800031 $1 195 Appliances Cabinet 24" (for 21" appliances) 24 45 35    28    2 1/4

HROK-APP-800032 $1 335 Appliances Cabinet 27" (for 24" appliances) 27 50 35    28    2 1/4

APPLIANCE MODULE*

PRODUCT DESCRIPTION
CABINET
WIDTH (In)

PKG. 
WEIGHT 
(lbs) PKG. DIMENSION (In)

PRICE P L H

HROK-LEDL-800036 $2 125 Linear LED Module  for Electrical Box, 4" 4 30 31 1/8 36 1/8 8 1/8

HROK-LEDL-800037 $2 125 Linear LED Module 4" 4 30 31 1/8 36 1/8 8 1/8

AMBIENCE LED MODULE
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MODULE FINITION

PATTE

PRODUIT DESCRIPTION

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRIX P L H

HROK-EFLR-800043 505 $ Panneau de finition Bout 1" Gauche 20 28    35    2 1/4

HROK-EFLR-800044 505 $ Panneau de finition Bout 1" Droit 20 28    35    2 1/4

HROK-SFLR-800073  1 080 $ Module de finition Support 4" 30 31 1/8 36 1/8 8 1/8

HROK-LFLR-800046 370 $ Module de finition Lineaire 2" 10 34 7/8 10    3    

HROK-LFLR-800047 370 $ Module de finition Lineaire 4" 10 34 7/8 10    3    

HROK-LFLR-800048 370 $ Module de finition Lin. avec Ouv. Prise Electrique 2"x4" - 4" 10 34 7/8 10    3    

HROK-LFLR-800049 370 $ Module de finition Lineaire 6" 15 34 7/8 10    3    

HROK-CFLR-800045 2 330 $ Module de finition Coin90 3"x3" 90 35 1/2 35 1/2 37 3/8

PRODUIT DESCRIPTION

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRIX P L H

HROK-CTLG-800038 640 $ Patte Comptoir Lunch 10 28    35    2 1/4

Liste de prix en vigueur le 31 mars 2023 | Les prix sont sujet à changementsPrice List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change

FINISHING MODULE

COUNTERTOP LEG

PRODUCT DESCRIPTION

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRICE D W H

HROK-EFLR-800043 505 $ End Filler 1" Left 20 28    35    2 1/4

HROK-EFLR-800044 505 $ End Filler 1" Right 20 28    35    2 1/4

HROK-SFLR-800073  1 080 $ Linear Filler 2" 30 31 1/8 36 1/8 8 1/8

HROK-LFLR-800046 370 $ Linear Filler 4" 10 34 7/8 10    3    

HROK-LFLR-800047 370 $ Linear Filler for Electrical Box 2x4" - 4" 10 34 7/8 10    3    

HROK-LFLR-800048 370 $ Linear Filler 6" 10 34 7/8 10    3    

HROK-LFLR-800049 370 $ Support Filler 4" 15 34 7/8 10    3    

HROK-CFLR-800045 2 330 $ Corner Filler 90 90 35 1/2 35 1/2 37 3/8

PRODUCT DESCRIPTION

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRICE D W H

HROK-CTLG-800038 640 $ Lunch Countertop Leg 10 28    35    2 1/4

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change

FINISHING MODULE

COUNTERTOP LEG

PRODUCT DESCRIPTION

PKG. 
WEIGHT 
(lbs) PKG. DIMENSION (in)

PRICE D W H

HROK-EFLR-800043 $400 End Filler 1" Left 20 28    35    2 1/4

HROK-EFLR-800044 $400 End Filler 1" Right 20 28    35    2 1/4

HROK-SFLR-800073  $870 Linear Filler 2" 30 31 1/8 36 1/8 8 1/8

HROK-LFLR-800046 $300 Linear Filler 4" 10 34 7/8 10    3    

HROK-LFLR-800047 $300 Linear Filler for Electrical Box 2x4" - 4" 10 34 7/8 10    3    

HROK-LFLR-800048 $300 Linear Filler 6" 10 34 7/8 10    3    

HROK-LFLR-800049 $300 Support Filler 4" 15 34 7/8 10    3    

HROK-CFLR-800045 $1 860 Corner Filler 90 90 35 1/2 35 1/2 37 3/8

PRODUCT DESCRIPTION

PKG. 
WEIGHT 
(lbs) PKG. DIMENSION (in)

PRICE D W H

HROK-CTLG-800038 $510 Lunch Countertop Leg 10 28    35    2 1/4
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ARMOIRE DE RANGEMENT

PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-ST-806015 1 280 $ HROK-ST-806215 1 280 $ 1G 18 38 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806016 1 280 $ HROK-ST-806216 1 280 $ 1D 18 38 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806017 1 440 $ HROK-ST-806217 1 440 $ 1G 24 47 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST-806018 1 440 $ HROK-ST-806218 1 440 $ 1D 24 47 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST-806019 1 840 $ HROK-ST-806219 1 840 $ 2 30 56 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-ST-806020 1 920 $ HROK-ST-806220 1 920 $ 2 36 65 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-ST-806021 1 995 $ HROK-ST-806221 1 995 $ 2 42 74 32 1/4 46 1/4 37 3/8

HROK-ST-806022 2 075 $ HROK-ST-806222 2 075 $ 2 48 83 32 1/4 52 1/4 37 3/8

HROK-ST-806023 1 280 $ HROK-ST-806223 1 280 $ 1G 18 57 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806024 1 280 $ HROK-ST-806224 1 280 $ 1D 18 57 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806025 1 440 $ HROK-ST-806225 1 440 $ 1G 24 70 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST-806026 1 440 $ HROK-ST-806226 1 440 $ 1D 24 70 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST-806027 1 840 $ HROK-ST-806227 1 840 $ 2 30 83 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-ST-806028 1 920 $ HROK-ST-806228 1 920 $ 2 36 96 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-ST-806029 2 235 $ HROK-ST-806229 2 235 $ C 12 58 32 1/4 16 1/4 37 3/8

HROK-ST-806030 1 755 $ HROK-ST-806230 1 755 $ R 18 68 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806031 2 555 $ HROK-ST-806231 2 555 $ 3T 18 87 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806032 3 115 $ HROK-ST-806232 3 115 $ 1T, R 36 134 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-ST-806033 1 920 $ HROK-ST-806233 1 920 $ 1G, 1T 18 66 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806034 1 920 $ HROK-ST-806234 1 920 $ 1D, 1T 18 66 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806039 1 280 $ HROK-ST-806239 1 280 $ 1T 18 54 32 1/4 22 1/4 37 3/8

OUVERTURE 1G : Pentures à gauche 
1D : Pentures à droite

2 : 2 Portes 
1T : 1 Tiroir

3T : 3 Tiroirs
C : CHEF Coulissant

R : Recyclage

ARMOIRES ENCASTRÉES
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STORAGE CABINETS

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-ST-806015 1 280 $ HROK-ST-806215 1 280 $ 1L 18 38 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806016 1 280 $ HROK-ST-806216 1 280 $ 1R 18 38 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806017 1 440 $ HROK-ST-806217 1 440 $ 1L 24 47 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST-806018 1 440 $ HROK-ST-806218 1 440 $ 1R 24 47 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST-806019 1 840 $ HROK-ST-806219 1 840 $ 2 30 56 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-ST-806020 1 920 $ HROK-ST-806220 1 920 $ 2 36 65 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-ST-806021 1 995 $ HROK-ST-806221 1 995 $ 2 42 74 32 1/4 46 1/4 37 3/8

HROK-ST-806022 2 075 $ HROK-ST-806222 2 075 $ 2 48 83 32 1/4 52 1/4 37 3/8

HROK-ST-806023 1 280 $ HROK-ST-806223 1 280 $ 1L 18 57 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806024 1 280 $ HROK-ST-806224 1 280 $ 1R 18 57 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806025 1 440 $ HROK-ST-806225 1 440 $ 1L 24 70 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST-806026 1 440 $ HROK-ST-806226 1 440 $ 1R 24 70 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST-806027 1 840 $ HROK-ST-806227 1 840 $ 2 30 83 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-ST-806028 1 920 $ HROK-ST-806228 1 920 $ 2 36 96 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-ST-806029 2 235 $ HROK-ST-806229 2 235 $ P-O 12 58 32 1/4 16 1/4 37 3/8

HROK-ST-806030 1 755 $ HROK-ST-806230 1 755 $ R 18 68 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806031 2 555 $ HROK-ST-806231 2 555 $ 3D 18 87 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806032 3 115 $ HROK-ST-806232 3 115 $ 1D, R 36 134 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-ST-806033 1 920 $ HROK-ST-806233 1 920 $ 1L, 1D 18 66 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806034 1 920 $ HROK-ST-806234 1 920 $ 1R, 1D 18 66 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806039 1 280 $ HROK-ST-806239 1 280 $ 1D 18 54 32 1/4 22 1/4 37 3/8

BUILT-IN CABINETS

OPENING 1L : Left hinges 
1R : Right hinges

2 : 2 Doors 
1D : 1 Drawer

3D : 3 Drawers 
P-O : CHEF pull-out

R :  Recycling
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STORAGE CABINETS

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-ST-806015 $1 065 HROK-ST-806215 $1 065 1L 18 38 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806016 $1 065 HROK-ST-806216 $1 065 1R 18 38 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806017 $1 195 HROK-ST-806217 $1 195 1L 24 47 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST-806018 $1 195 HROK-ST-806218 $1 195 1R 24 47 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST-806019 $1 530 HROK-ST-806219 $1 530 2 30 56 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-ST-806020 $1 595 HROK-ST-806220 $1 595 2 36 65 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-ST-806021 $1 665 HROK-ST-806221 $1 665 2 42 74 32 1/4 46 1/4 37 3/8

HROK-ST-806022 $1 730 HROK-ST-806222 $1 730 2 48 83 32 1/4 52 1/4 37 3/8

HROK-ST-806023 $1 065 HROK-ST-806223 $1 065 1L 18 57 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806024 $1 065 HROK-ST-806224 $1 065 1R 18 57 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806025 $1 195 HROK-ST-806225 $1 195 1L 24 70 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST-806026 $1 195 HROK-ST-806226 $1 195 1R 24 70 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ST-806027 $1 530 HROK-ST-806227 $1 530 2 30 83 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-ST-806028 $1 595 HROK-ST-806228 $1 595 2 36 96 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-ST-806029 $1 860 HROK-ST-806229 $1 860 P-O 12 58 32 1/4 16 1/4 37 3/8

HROK-ST-806030 $1 465 HROK-ST-806230 $1 465 R 18 68 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806031 $2 125 HROK-ST-806231 $2 125 3D 18 87 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806032 $2 595 HROK-ST-806232 $2 595 1D, R 36 134 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-ST-806033 $1 595 HROK-ST-806233 $1 595 1L, 1D 18 66 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806034 $1 595 HROK-ST-806234 $1 595 1R, 1D 18 66 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ST-806039 $1 065 HROK-ST-806239 $1 065 1D 18 54 32 1/4 22 1/4 37 3/8

BUILT-IN CABINETS

OPENING 1L : Left hinges 
1R : Right hinges

2 : 2 Doors 
1D : 1 Drawer

3D : 3 Drawers 
P-O : CHEF pull-out

R :  Recycling
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PORTE D'ACCÈS

PURE LINE OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRODUIT PRIX PRODUIT PRIX P L H

HROK-ACF-806001 765 $ HROK-ACF-806201 765 $ 1G 18 15 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806002 765 $ HROK-ACF-806202 765 $ 1D 18 15 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806003 795 $ HROK-ACF-806203 795 $ 1G 24 20 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806004 795 $ HROK-ACF-806204 795 $ 1D 24 20 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806005 1 165 $ HROK-ACF-806205 1 165 $ 2 30 24 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806006 1 195 $ HROK-ACF-806206 1 195 $ 2 36 28 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806007 1 240 $ HROK-ACF-806207 1 240 $ 2 42 33 32 1/4 46 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806008 1 275 $ HROK-ACF-806208 1 275 $ 2 48 37 32 1/4 52 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806009 765 $ HROK-ACF-806209 765 $ 1G 18 22 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806010 765 $ HROK-ACF-806210 765 $ 1D 18 22 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806011 795 $ HROK-ACF-806211 795 $ 1G 24 28 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806012 795 $ HROK-ACF-806212 795 $ 1D 24 28 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806013 1 165 $ HROK-ACF-806213 1 165 $ 2 30 34 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806014 1 195 $ HROK-ACF-806214 1 195 $ 2 36 40 32 1/4 40 1/4 37 3/8

Liste de prix en vigueur le 31 mars 2023 | Les prix sont sujet à changements

PURE LINE OPENING
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-ACF-806001 765 $ HROK-ACF-806201 765 $ 1L 18 15 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806002 765 $ HROK-ACF-806202 765 $ 1R 18 15 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806003 795 $ HROK-ACF-806203 795 $ 1L 24 20 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806004 795 $ HROK-ACF-806204 795 $ 1R 24 20 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806005 1 165 $ HROK-ACF-806205 1 165 $ 2 30 24 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806006 1 195 $ HROK-ACF-806206 1 195 $ 2 36 28 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806007 1 240 $ HROK-ACF-806207 1 240 $ 2 42 33 32 1/4 46 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806008 1 275 $ HROK-ACF-806208 1 275 $ 2 48 37 32 1/4 52 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806009 765 $ HROK-ACF-806209 765 $ 1L 18 22 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806010 765 $ HROK-ACF-806210 765 $ 1R 18 22 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806011 795 $ HROK-ACF-806211 795 $ 1L 24 28 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806012 795 $ HROK-ACF-806212 795 $ 1R 24 28 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806013 1 165 $ HROK-ACF-806213 1 165 $ 2 30 34 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806014 1 195 $ HROK-ACF-806214 1 195 $ 2 36 40 32 1/4 40 1/4 37 3/8

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change

ACCESS DOORS

PURE LINE DOORS
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRODUCT PRICE PRODUCT PRICE D W H

HROK-ACF-806001 $640 HROK-ACF-806201 $640 1L 18 15 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806002 $640 HROK-ACF-806202 $640 1R 18 15 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806003 $655 HROK-ACF-806203 $655 1L 24 20 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806004 $655 HROK-ACF-806204 $655 1R 24 20 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806005 $965 HROK-ACF-806205 $965 2 30 24 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806006 $1 005 HROK-ACF-806206 $1 005 2 36 28 32 1/4 40 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806007 $1 035 HROK-ACF-806207 $1 035 2 42 33 32 1/4 46 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806008 $1 060 HROK-ACF-806208 $1 060 2 48 37 32 1/4 52 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806009 $640 HROK-ACF-806209 $640 1L 18 22 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806010 $640 HROK-ACF-806210 $640 1R 18 22 32 1/4 22 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806011 $655 HROK-ACF-806211 $655 1L 24 28 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806012 $655 HROK-ACF-806212 $655 1R 24 28 32 1/4 28 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806013 $965 HROK-ACF-806213 $965 2 30 34 32 1/4 34 1/4 37 3/8

HROK-ACF-806014 $1 005 HROK-ACF-806214 $1 005 2 36 40 32 1/4 40 1/4 37 3/8

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change

ACCESS DOORS
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ARMOIRE GRIL AU GAZ

ARMOIRE GRIL AU CHARBON

OUVERTURE 2 : 2 Portes
2T : 2 Tiroirs

: Nouveau
Liste de prix en vigueur le 31 mars 2023 | Les prix sont sujet à changements

ARMOIRES AUTOPORTANTES

PRODUIT OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

INOX  PRIX ONYX  PRIX P L H

HR-ESKGR36HCOY-N 3 035 $ HR-ESKGR36HCOY-NX 3 035 $ 2 36 93 39 37 27

HR-ESKGR36HW30-N 3 035 $ HR-ESKGR36HW30-NX 3 035 $ 2 36 145 33 37 27

HR-ESKGR36HNP5-N 3 035 $ HR-ESKGR36HNP5-NX 3 035 $ 2 36 93 39 37 27

HR-ESKGR36HLXS-N 3 035 $ HR-ESKGR36HLXS-NX 3 035 $ 2 36 93 39 37 27

HR-ESKGR36HJG1-N 3 035 $ HR-ESKGR36HJG1-NX 3 035 $ 2 36 93 39 37 27

PRODUIT OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

INOX PRIX ONYX  PRIX P L H

HR-ESKGRC30A-N 3 035 $   HR-ESKGRC30A-NX 3 035 $ 2T 36 93 39 37 27

GAS GRILL CABINET

PRODUCT OPENING

CABINET
WIDTH 
(in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

INOX PRICE ONYX PRICE D W H

HR-ESKGR36HCOY-N 3 035 $ HR-ESKGR36HCOY-NX 3 035 $ 2 36 93 39 37 27

HR-ESKGR36HW30-N 3 035 $ HR-ESKGR36HW30-NX 3 035 $ 2 36 145 33 37 27

HR-ESKGR36HNP5-N 3 035 $ HR-ESKGR36HNP5-NX 3 035 $ 2 36 93 39 37 27

HR-ESKGR36HLXS-N 3 035 $ HR-ESKGR36HLXS-NX 3 035 $ 2 36 93 39 37 27

HR-ESKGR36HJG1-N 3 035 $ HR-ESKGR36HJG1-NX 3 035 $ 2 36 93 39 37 27

OPENING 2 : 2 Doors 
2D : 2 Drawers

: New

SELF-STANDING CABINETS

PRODUCT OPENING

CABINET
WIDTH 
(in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

INOX PRICE ONYX PRICE D W H

HR-ESKGRC30A-N 3 035 $ HR-ESKGRC30A-NX 3 035 $ 2D 36 93 39 37 27

CHARCOAL GRILL CABINET

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change

PRODUCT OPENING

CABINET
WIDTH 
(in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

INOX PRICE ONYX PRICE D W H

HR-ESKGRC30A-N $2 770 HR-ESKGRC30A-NX $2 770 2D 36 93 39 37 27

GAS GRILL CABINET

PRODUCT OPENING

CABINET
WIDTH 
(in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

INOX PRICE ONYX PRICE D W H

HR-ESKGR36HCOY-N $2 770 HR-ESKGR36HCOY-NX $2 770 2 36 93 39 37 27

HR-ESKGR36HW30-N $2 770 HR-ESKGR36HW30-NX $2 770 2 36 145 33 37 27

HR-ESKGR36HNP5-N $2 770 HR-ESKGR36HNP5-NX $2 770 2 36 93 39 37 27

HR-ESKGR36HLXS-N $2 770 HR-ESKGR36HLXS-NX $2 770 2 36 93 39 37 27

HR-ESKGR36HJG1-N $2 770 HR-ESKGR36HJG1-NX $2 770 2 36 93 39 37 27

: New

SELF-STANDING CABINETS

CHARCOAL GRILL CABINET

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change
OPENING 2 : 2 Doors 

2D : 2 Drawers
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MODULE ÉLECTROMÉNAGERS*

ARMOIRE DE RANGEMENT

ARMOIRE ÉVIER

PRODUIT OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

INOX PRIX ONYX  PRIX P L H

HR-ESSB18-N 3 480 $      HR-ESSB18-NX 3 480 $ 1 18 72 27 22 37

PRODUIT OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

INOX PRIX ONYX  PRIX P L H

HR-ESSTT18H-N 2 045 $    HR-ESSTT18H-NX 2 045 $ 1, 1T 18 85 27 22 36

HR-ESSTTR18-N 2 485 $    HR-ESSTTR18-NX 2 485 $ 2T 18 85 27 22 36

HR-ESST3D18-N 2 760 $    HR-ESST3D18-NX 2 760 $ 3T 18 100 27 22 36

HR-ESSTCR18-N 2 995 $    HR-ESSTCR18-NX 2 995 $ 1 42 133 25 1/4 45 1/8 35    

PRODUIT

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

INOX PRIX ONYX PRIX P L H

HR-ESAP18-N 390 $    HR-ESAP18-NX 390 $ 18 12 2 24 35

HR-ESAP26-N 445 $    HR-ESAP26-NX 445 $ 26 15 2 1/2 30 35

HR-ESAPE-N 720 $    HR-ESAPE-NX 720 $ 18 23 4 24 35

HR-ESAPE26-N 780 $    HR-ESAPE26-NX 780 $ 26 28 4 34 36   

OUVERTURE 1 : 1 Porte
2 : 2 Portes

1T : 1 Tiroir
2T : 2 Tiroirs

3T : 3 Tiroirs : Nouveau

* Voir page 24 pour plus d'informations sur nos réfrigérateurs Outdoor Refinements.
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APPLIANCE MODULES* 

STORAGE CABINET

SINK CABINET

PRODUCT OPENING

CABINET
WIDTH 
(in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

INOX PRICE ONYX PRICE D W H

HR-ESSB18-N 3 480 $      HR-ESSB18-NX 3 480 $ 1 18 72 27 22 37

PRODUCT OPENING

CABINET
WIDTH 
(in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

INOX PRICE ONYX PRICE D W H

HR-ESSTT18H-N 2 045 $ HR-ESSTT18H-NX 2 045 $ 1, 1D 18 85 27 22 36

HR-ESSTTR18-N 2 485 $ HR-ESSTTR18-NX 2 485 $ 2D 18 85 27 22 36

HR-ESST3D18-N 2 760 $ HR-ESST3D18-NX 2 760 $ 3D 18 100 27 22 36

HR-ESSTCR18-N 2 995 $ HR-ESSTCR18-NX 2 995 $ 1 42 133 25 1/4 45 1/8 35    

PRODUCT

CABINET
WIDTH 
(in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

INOX PRICE ONYX PRICE D W H

HR-ESAP18-N 390 $    HR-ESAP18-NX 390 $ 18 12 2 24 35

HR-ESAP26-N 445 $    HR-ESAP26-NX 445 $ 26 15 2 1/2 30 35

HR-ESAPE-N 720 $    HR-ESAPE-NX 720 $ 18 23 4 24 35

HR-ESAPE26-N 780 $    HR-ESAPE26-NX 780 $ 26 28 4 34 36   

OPENING 1 : 1 Door 
2 : 2 Doors

1D : 1 Drawer 
2D : 2 Drawers

3D : 3 Drawers : New

* See page 24 for more information on our Outdoor Refinements refrigerators.
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APPLIANCE MODULES* 

STORAGE CABINET

SINK CABINET

PRODUCT OPENING

CABINET
WIDTH 
(in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

INOX PRICE ONYX PRICE D W H

HR-ESSB18-N $3 165      HR-ESSB18-NX $3 165 1 18 72 27 22 37

PRODUCT OPENING

CABINET
WIDTH 
(in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

INOX PRICE ONYX PRICE D W H

HR-ESSTT18H-N $1 860 HR-ESSTT18H-NX $1 860 1, 1D 18 85 27 22 36

HR-ESSTTR18-N $2 265 HR-ESSTTR18-NX $2 265 2D 18 85 27 22 36

HR-ESST3D18-N $2 510 HR-ESST3D18-NX $2 510 3D 18 100 27 22 36

HR-ESSTCR18-N $2 730 HR-ESSTCR18-NX $2 730 1 42 133 25 1/4 45 1/8 35    

PRODUCT

CABINET
WIDTH 
(in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

INOX PRICE ONYX PRICE D W H

HR-ESAP18-N $360    HR-ESAP18-NX $360 18 12 2 24 35

HR-ESAP26-N $410    HR-ESAP26-NX $410 26 15 2 1/2 30 35

HR-ESAPE-N $660    HR-ESAPE-NX $660 18 23 4 24 35

HR-ESAPE26-N $710    HR-ESAPE26-NX $710 26 28 4 34 36   

: NewOPENING 1 : 1 Door 
2 : 2 Doors

1D : 1 Drawer 
2D : 2 Drawers

3D : 3 Drawers

* See page 24 for more information on our Outdoor Refinements refrigerators.
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Liste de prix en vigueur le 31 mars 2023 | Les prix sont sujet à changements

PRODUIT OUVERTURE

LARGEUR
ARMOIRE 
(po)

POIDS 
EMB. 
(lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

INOX PRIX ONYX  PRIX P L H

HR-ESW1830-N 1 270 $     HR-ESW1830-NX 1 270 $ 1 18 65 17 7/8 20 3/8 33 1/2

HR-ESW3630-N 1 545 $     HR-ESW3630-NX 1 545 $ 2 36 108 17 7/8 38 3/8 33 1/2

HR-ESW3615L-N 2 045 $     HR-ESW3615L-NX 2 045 $ 1 36 65 17 7/8 38 3/8 17    

ARMOIRES MURALES

PRODUCT OPENING

CABINET
WIDTH 
(in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

INOX PRICE ONYX PRICE D W H

HR-ESW1830-N 1 270 $      HR-ESW1830-NX 1 270 $ 1 18 65 17 7/8 20 3/8 33 1/2

HR-ESW3630-N 1 545 $      HR-ESW3630-NX 1 545 $ 2 36 108 17 7/8 38 3/8 33 1/2

HR-ESW3615L-N 2 045 $      HR-ESW3615L-NX 2 045 $ 1 36 65 17 7/8 38 3/8 17    

WALL CABINETS

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change

PRODUCT OPENING

CABINET
WIDTH 
(in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

INOX PRICE ONYX PRICE D W H

HR-ESW1830-N $1 220      HR-ESW1830-NX $1 220 1 18 65 17 7/8 20 3/8 33 1/2

HR-ESW3630-N $1 410      HR-ESW3630-NX $1 410 2 36 108 17 7/8 38 3/8 33 1/2

HR-ESW3615L-N $1 860      HR-ESW3615L-NX  $1 860 1 36 65 17 7/8 38 3/8 17    

WALL CABINETS

: New Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change



18

O
U

T
D

O
O

R
 R

E
F

IN
E

M
E

N
T

S
 P

A
R

 J
U

L
IE

N

PRODUIT
LARGEUR
 (po)

POIDS 
EMB. (lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

GRANITE  PRIX P L H

HR-ESCTGL18 1 075 $ 18 57 4 18 26

HR-ESCTGL26 1 320 $ 26 115 48 36 36

HR-ESCTGL36 1 455 $ 36 147 48 24 36

HR-ESCTGL42 1 620 $ 42 190 48 24 36

HR-ESCTGL44 1 620 $ 44 218 48 24 36

HR-ESCTGL54 2 210 $ 54 235 60 40 36

INOX ORBITAL P L H

HR-ESCTSL18 595 $ 18 14 1 1/2 18 1/4 26

HR-ESCTSL26 825 $ 26 19 1 1/2 26 1/4 26

HR-ESCTSL36 950 $ 36 26 1 1/2 36 1/4 26

HR-ESCTSL42 1 100 $ 42 30 1 1/2 42 1/4 26

HR-ESCTSL44 1 100 $ 44 32 1 1/2 44 1/4 26

HR-ESCTSL54 1 350 $ 54 38 1 1/2 54 1/4 26

COMPTOIRS

: Nouveau Liste de prix en vigueur le 31 mars 2023 | Les prix sont sujet à changements
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PRODUCT SIZE
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

GRANITE PRICE D W H

HR-ESCTGL18 1 075 $ 18" x 25 1/2" x 1 1/4" 18 57 4 18 26

HR-ESCTGL26 1 320 $ 26" x 25 1/2" x 1 1/4" 26 115 48 36 36

HR-ESCTGL36 1 455 $ 36" x 25 1/2" x 1 1/4" 36 147 48 24 36

HR-ESCTGL42 1 620 $ 42" x 25 1/2" x 1 1/4" 42 190 48 24 36

HR-ESCTGL44 1 620 $ 44" x 25 1/2" x 1 1/4" 44 218 48 24 36

HR-ESCTGL54 2 210 $ 54" x 25 1/2" x 1 1/4" 54 235 60 40 36

ORBITAL STAINLESS STEEL D W H

HR-ESCTSL18 595 $ 18" x 25 1/2" x 1 1/4" 18 14 1 1/2 18 1/4 26

HR-ESCTSL26 825 $ 26" x 25 1/2" x 1 1/4" 26 19 1 1/2 26 1/4 26

HR-ESCTSL36 950 $ 36" x 25 1/2" x 1 1/4" 36 26 1 1/2 36 1/4 26

HR-ESCTSL42 1 100 $ 42" x 25 1/2" x 1 1/4" 42 30 1 1/2 42 1/4 26

HR-ESCTSL44 1 100 $ 44" x 25 1/2" x 1 1/4" 44 32 1 1/2 44 1/4 26

HR-ESCTSL54 1 350 $ 54" x 25 1/2" x 1 1/4" 54 38 1 1/2 54 1/4 26

COUNTERTOPS

: New Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change
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PRODUCT SIZE
CABINET
WIDTH (in)

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

GRANITE PRICE D W H

HR-ESCTGL18 $980 18" x 25 1/2" x 1 1/4" 18 57 4 18 26

HR-ESCTGL26 $1 260 26" x 25 1/2" x 1 1/4" 26 115 48 36 36

HR-ESCTGL36 $1 330 36" x 25 1/2" x 1 1/4" 36 147 48 24 36

HR-ESCTGL42 $1 480 42" x 25 1/2" x 1 1/4" 42 190 48 24 36

HR-ESCTGL44 $1 480 44" x 25 1/2" x 1 1/4" 44 218 48 24 36

HR-ESCTGL54 $2 010 54" x 25 1/2" x 1 1/4" 54 235 60 40 36

ORBITAL STAINLESS STEEL D W H

HR-ESCTSL18 $575 18" x 25 1/2" x 1 1/4" 18 14 1 1/2 18 1/4 26

HR-ESCTSL26 $775 26" x 25 1/2" x 1 1/4" 26 19 1 1/2 26 1/4 26

HR-ESCTSL36 $920 36" x 25 1/2" x 1 1/4" 36 26 1 1/2 36 1/4 26

HR-ESCTSL42 $1 050 42" x 25 1/2" x 1 1/4" 42 30 1 1/2 42 1/4 26

HR-ESCTSL44 $1 050 44" x 25 1/2" x 1 1/4" 44 32 1 1/2 44 1/4 26

HR-ESCTSL54 $1 250 54" x 25 1/2" x 1 1/4" 54 38 1 1/2 54 1/4 26

COUNTERTOPS

: New Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change
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ACCESSOIRES
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ESSENCE
DE BOIS

N : Noyer 
E : Érable

: Nouveau
Liste de prix en vigueur le 31 mars 2023 | Les prix sont sujet à changements

PRODUIT
ESSENCE
DE BOIS COMPATIBILITÉ

POIDS 
EMB. (lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRIX DISTINCTION ESSENCE P L H

HROK-ACC-805000  135$ E 0,8 4 16 4

HROK-ACC-805016  135 $ N 0,8 4 16 4

HROK-ACC-805001  155 $ E 1,2 4 16 4

HROK-ACC-805017  155 $ N 1,3 4 16 4

HROK-ACC-805002  165 $ N/A 2,7 9 1/4 18 1/2 5    

HROK-ACC-805003  165 $ N/A 4,1 9 1/4 18 1/2 5    

HROK-ACC-805004  165 $ N/A 2,2 4    16    4    

HROK-ACC-805005  200 $ N/A 3,4 9 1/4 18 1/2 5    

HROK-ACC-805006  125 $ N/A 0,6 4    16    4    

HROK-ACC-805007  105 $ N/A 2 3    16    6 1/2

HROK-ACC-805018  215 $ N/A 0,5 4 16 4

HROK-ACC-805008  235 $ N/A 0,5 4 16 4

HROK-ACC-805009  190 $ N/A 5 17 23 8

HROK-ACC-805010  320 $ N/A 5 17 23 8

HROK-ACC-805011  355 $ N/A 5 17 23 8

HR-ESACC-N 290 $ N/A 10 3 18 22

PRODUCT WOOD COMPATIBILITY

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRICE DISTINCTION ESSENCE D W H

HROK-ACC-805000  135$ M 0,8 4 16 4

HROK-ACC-805016  135 $ W 0,8 4 16 4

HROK-ACC-805001  155 $ M 1,2 4 16 4

HROK-ACC-805017  155 $ N 1,3 4 16 4

HROK-ACC-805002  165 $ N/A 2,7 9 1/4 18 1/2 5    

HROK-ACC-805003  165 $ N/A 4,1 9 1/4 18 1/2 5    

HROK-ACC-805004  165 $ N/A 2,2 4    16    4    

HROK-ACC-805005  200 $ N/A 3,4 9 1/4 18 1/2 5    

HROK-ACC-805006  125 $ N/A 0,6 4    16    4    

HROK-ACC-805007  105 $ N/A 2 3    16    6 1/2

HROK-ACC-805018  215 $ N/A 0,5 4 16 4

HROK-ACC-805008  235 $ N/A 0,5 4 16 4

HROK-ACC-805009  190 $ N/A 5 17 23 8

HROK-ACC-805010  320 $ N/A 5 17 23 8

HROK-ACC-805011  355 $ N/A 5 17 23 8

HR-ESACC-N 290 $ N/A 10 3 18 22

WOOD W : Walnut 
M : Maple

: New
Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change

PRODUCT WOOD COMPATIBILITY

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRICE DISTINCTION ESSENCE D W H

HROK-ACC-805000 $110 M 0,8 4 16 4

HROK-ACC-805016  $110 W 0,8 4 16 4

HROK-ACC-805001  $125 M 1,2 4 16 4

HROK-ACC-805017  $125 N 1,3 4 16 4

HROK-ACC-805002 $130 N/A 2,7 9 1/4 18 1/2 5    

HROK-ACC-805003 $130 N/A 4,1 9 1/4 18 1/2 5    

HROK-ACC-805004 $130 N/A 2,2 4    16    4    

HROK-ACC-805005 $165 N/A 3,4 9 1/4 18 1/2 5    

HROK-ACC-805006 $100 N/A 0,6 4    16    4    

HROK-ACC-805007 $85 N/A 2 3    16    6 1/2

HROK-ACC-805018 $175 N/A 0,5 4 16 4

HROK-ACC-805008 $185 N/A 0,5 4 16 4

HROK-ACC-805009 $155 N/A 5 17 23 8

HROK-ACC-805010 $255 N/A 5 17 23 8

HROK-ACC-805011 $290 N/A 5 17 23 8

HR-ESACC-N $270 N/A 10 3 18 22

WOOD W : Walnut 
M : Maple

: New
Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change
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PRODUIT COMPATIBILITÉ
POIDS 
EMB. (lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRIX DISTINCTION ESSENCE P L H

HR-GRC21-BK 1 350 $
HROK-GRC-800014 
HROK-GRC-800214

HR-ESKGRC30A-N
HR-ESKGRC30A-NX

195 24 24 30

: Nouveau

CUISSON

Liste de prix en vigueur le 31 mars 2023 | Les prix sont sujet à changements

PRODUCT COMPATIBILITY

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRICE DISTINCTION ESSENCE D W H

HR-GRC21-BK 1 350 $
HROK-GRC-800014 
HROK-GRC-800214

HR-ESKGRC30A-N
HR-ESKGRC30A-NX

195 24 24 30

: New

COOKING

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change

PRODUCT COMPATIBILITY

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRICE DISTINCTION ESSENCE D W H

HR-GRC21-BK $1 495 *
HROK-GRC-800014 
HROK-GRC-800214

HR-ESKGRC30A-N
HR-ESKGRC30A-NX

195 24 24 30

: New

COOKING

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change

*Price valid on the purchase of an OUTDOOR REFINEMENTS kitchen
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PRODUIT
LARGEUR 
ÉLECTRO COMPATIBILITÉ

POIDS 
EMB. (lb)

DIMENSION 
EMBALLAGE (po)

PRIX DISTINCTION ESSENCE P L H

HR-RUO-15-1 2 550 $ 15" HROK-APP-800070
HR-ESAP18-N

HR-ESAP18-NX
60 16 3/4 24 1/2 36 1/2

HR-RUO-24-1 2 750 $ 24" HROK-APP-800032
HR-ESAP26-N

HR-ESAP26-NX
120 26 36 3/4 36 1/4

HR-RUO-24-2 3 450 $ 24" HROK-APP-800032
HR-ESAP26-N

HR-ESAP26-NX
95 26 36 3/4 36 1/4

RÉFRIGÉRATION

PRODUCT
APPLIANCE

WIDTH COMPATIBILITY

PKG. 
WEIGHT 
(lb) PKG. DIMENSION (in)

PRICE DISTINCTION ESSENCE D W H

HR-RUO-15-1 2 550 $ 15" HROK-APP-800070
HR-ESAP18-N

HR-ESAP18-NX
60 16 3/4 24 1/2 36 1/2

HR-RUO-24-1 2 750 $ 24" HROK-APP-800032
HR-ESAP26-N

HR-ESAP26-NX
120 26 36 3/4 36 1/4

HR-RUO-24-2 3 450 $ 24" HROK-APP-800032
HR-ESAP26-N

HR-ESAP26-NX
95 26 36 3/4 36 1/4

COOLING

: New Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change: New Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change
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Armoires et modules

Les frais d'expédition sont déterminés par le poids, la taille et la destination. Nous sommes 
associés avec des compagnies spécialisées dans ce type de livraison et pouvons vous faire 
profiter de nos tarifs préférentiels négociés. Au moment de la commande, un membre de 
notre équipe de service à la clientèle vous contactera pour confirmer les paramètres de 
livraison et vous faire parvenir un estimé des coûts.

Une équipe de livraison qualifiée déchargera votre commande à partir du camion 
de livraison et l’abaissera au bord du trottoir extérieur de votre maison. Vous serez 
responsable de la suite du transport au-delà de ce point.

Accessoires et petits colis

Les frais d’expédition pour les petites commandes d’accessoires seront traités via le service 
de transport de petits colis standard. Si vous désirez recevoir votre commande par le biais 
d’un service d’expédition accéléré ou si votre adresse de livraison se situe à l’extérieur du 
Canada ou des États-Unis continentaux, veuillez contacter notre service à la clientèle pour 
connaître les frais applicables.

*SVP vous référer au document en annexe FRAIS D'EXPÉDITION pour connaître  
les prix en vigueur.* 
Pour toute question, adressez-vous à votre représentant des ventes local ou contactez-
nous via notre service à la clientèle.

Service à la clientèle

Notre service à la clientèle est entièrement dédié à vous soutenir avant, pendant et après 
le processus d’achat. Que vous ayez une question ou désiriez passer une commande, un 
membre de notre équipe se fera un plaisir de vous accompagner et vous conseiller. N’hésitez 
pas à nous contacter, du lundi au vendredi entre 8 h et 17 h.

1 866 901-5624 
serviceclientele@homerefinements.ca

Site web

Pour obtenir de l’information additionnelle sur nos produits ou pour télécharger leurs 
spécifications techniques, visitez notre site web.

homerefinements.ca

EXPÉDITION

Liste de prix en vigueur le 31 mars 2023 | Les prix sont sujet à changements
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Cabinets and modules

Shipping costs are determined by weight, size and destination. We are associated with 
companies specialized in this type of delivery and can make you benefit from our negotiated 
preferential rates. At the time of order, a member of our Customer Service team will contact 
you to confirm the delivery parameters and send you a cost estimate.

A qualified delivery team will unload your order from the delivery truck and lower it to the 
outside sidewalk of your home. You will be responsible for moving the goods beyond this 
point.

Accessories and small parcels

Shipping charges for small orders of accessories will be handled via the standard small 
parcel service. If you want t oreceive your order faster or if the delivery address is located 
outside the continental United States or Canada, please contact our Customer Service to 
check shipping charges. 
 
*Please refer to the SHIPPING COSTS ANNEX document for all valid pricing.* 
For any question, you may contact your local agent or our customer service.

Customer Service

Our Customer Service Department is totally committed to providing support before, during, 
and after purchase. If you have a question or would like to place an order, a member of our 
team will be happy to provide advice and assistance. Contact us Monday to Friday, 8 a.m. 
 to 5 p.m. EST.

1 866 901-5624 
customerservice@homerefinements.ca

Website

For more information about our products or to download their technical specifications,  
visit our website.

homerefinements.ca

SHIPPING 

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change
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Cabinets and modules

Shipping costs are determined by weight, size and destination. We are associated with 
companies specialized in this type of delivery and can make you benefit from our negotiated 
preferential rates. At the time of order, a member of our Customer Service team will contact 
you to confirm the delivery parameters and send you a cost estimate.

A qualified delivery team will unload your order from the delivery truck and lower it to the 
outside sidewalk of your home. You will be responsible for moving the goods beyond this 
point.

Accessories and small parcels

Shipping charges for small orders of accessories will be handled via the standard small 
parcel service. If you want t oreceive your order faster or if the delivery address is located 
outside the continental United States or Canada, please contact our Customer Service to 
check shipping charges. 
 
*Please refer to the SHIPPING COSTS ANNEX document for all valid pricing.* 
For any question, you may contact your local agent or our customer service.

Customer Service

Our Customer Service Department is totally committed to providing support before, during, 
and after purchase. If you have a question or would like to place an order, a member of our 
team will be happy to provide advice and assistance. Contact us Monday to Friday, 8 a.m. 
 to 5 p.m. EST.

1 866 901-5624 
customerservice@homerefinements.ca

Website

For more information about our products or to download their technical specifications,  
visit our website.

homerefinements.ca

SHIPPING 

Price List effective March 31st, 2023 | Prices are subject to change
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1 866 901-5624 
serviceclientele@julien.ca

955, rue Lachance, Québec (Québec) 
Canada  G1P 2H3

homerefinements.ca

996312075

Produit: OR-LISTE-PRIX-FR-CAD-2023-03
A-2023-03

L'EXTÉRIEUR VOUS APPELLE
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1 866 901-5624 
customerservice@julien.ca

955, rue Lachance, Québec (Québec) 
Canada  G1P 2H3

homerefinements.ca

996312076

Product : OR-PRICE-LIST-EN-CAD-2023-03 
A-2023-03

IT'S TIME TO TAKE IT OUTSIDE
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1 866 901-5624 
customerservice@julien.ca

955, rue Lachance, Québec (Québec) 
Canada  G1P 2H3

homerefinements.ca

996312077

Product : OR-PRICE-LIST-EN-USD-2023-03
A-2023-03

IT'S TIME TO TAKE IT OUTSIDE


